PenHu 6poj jaBHa Habaske: 1.3.52

MpeomeT jaBHe HabaBke: U3rpaawa caobpahajHux noBpliunHa y Butewkoj
ynuum y HoBom Capny

OAroBoPu HA NMUTAHKA NMOHYHAYA

05.09.2014.

Mutamwe 1:

"[la nu je y nuTamwy rpewka y jeanHuum mepe kog nosvumje 2.05 Habujawe
nogTtna, ctpaHa 37/65 npegmepa pagosa? Ja nu ymecto m3 Tpeba ga crtoju
m2?"

Oarosop 1:
[Ha rpewka je, Tpeba ga ctoju m2.
Hapyuyvnau he nsBpLINTN U3MEHY KOHKYPCHE JOKYMEHTaumje.

Mutamwe 2:

"[a nu je y nuTamwy rpewka y jeauHuum mepe kog nosuuumje 2.09 MNnaHvpare
N Barbawe nocrerbuue, ctpaHa 37/65 npeagmepa pagosa? [da nu ymecto m3
Tpeba ga ctoju m2?"

OaroBop 2:
[a rpewka je, Tpeba ga ctoju m2.
Hapyumnau he n3Bpmt nsmeHy KOHKYpCHe AOKyMeHTauuje.

Mutamwe 3:

"[a nu je y nuTawy rpeLuka y jeanHnum mepe ko nosvuuje 2.11 Xymyaupare
paBHMX MOBpLIMHA, cTpaHa 37/65 npeamepa pagosa? [a nu ymecto m3
Tpeba ga ctoju m2?"

OaroBop 3:
[a rpewka je, Tpeba ga cpoju mM2.
Hapyuyvnau he nsBpLINTN U3MEHY KOHKYPCHE JOKYMEHTaumje.

Mutamse 4:

"Na nun je y nuTamwy rpewka y jeanHnum mepe koa nosvumje 3.05 U3papa
outymeHnsnparor Hoceher cnoja BHC 22, 0=8 um, ctpaHa 38/65 npeagmepa
pagosa? [a nu ymecto m3 tpeba ga ctoju m2?"

Oarosop 4:
[a rpewka je, Tpeba ga ctoju m2.
Hapyumnau he n3Bpumt nsmeHy KOHKYpCHe AOKyMeHTauuje.



Mutamse 5:

"la nu je y nuTawy rpewka y jeguHnum mepe kog nosuuuvje 3.04 WNspaga
nocrterbuue og necka, ctpaHa 38/65 npegmepa pagosa? [Ja nv ymecto m2
Tpeba ga ctoju m3?"

Oarosop 5:

Mosnuymnja 3.04 W3papa nocterbuue of necka, crtpaHa 38/65 npegmepa
pagosa Tpeba ga cToju M3 ymecTto m2.

Hapyumnau he n3Bpmt nsmeHy KOHKYpCHe AOKyMeHTauuje.

Mutanse 6:
"[a nu je y nuTawy rpewlka y jeamHmumn mepe kog nosuuyuje 3.05 3atpnasare
poBa neckom, ctpaHa 38/65 npegmepa pagosa? [Ja nu ymecto m2 tpeba ga
ctojyu m3?"

OaroBop 6:

Mo3nuynja 3.05 3aTtpnaBawe poBa neckom, ctpaHa 38/65 npeamepa pagosa
Tpeba ga ctoju m3 ymecto m2.

Hapyuyvnau he nsBpLINTN U3MEHY KOHKYPCHE OOKYMEHTaumje.



PegHu 6poj jaBHa HabaBke: 1.3.52

MNpeomeT jaBHe HabaBke: U3rpaawa caobpahajHux noBpwunHa y Butelwukoj ynuum
y HoBom Cagy

OAroBoPU HA NMUTAHA NMOHYHAYA
22.09.2014.

Mutame 7:

"Monumo Bac ga Ham noTBpAuTe Aa je 3a [oKa3vBake TEXHWYKOr KanauuTeTa 3a
MalLMHe Ha ryceHuuama (puHuwep n barep), ka0 1 caMOXo4He MalluuHe Koje He
yuyecTByjy y caob6pahajy (buHuwep n Barbum), AOBOSBHO MPUIOKUTN CaMo
NOMNMUCHY FIUCTY Yy CKnagy ca ynyTCcTBOM U3 Tauke 7.v.

Hanomuwemo ga cy oBO MawMHe Koje He Yy4ecTByjy y caobpahajy, po
rpagunuuuTa ce TPaHCMNOPTYjy NNaTONPUKONMULOM, HEMajy paAHO HU NapPKUPHO
Koyewe M npema Baxehem lMpaBUNHMKY O nogenu MOTOPHUX U MPUKIbYYHUX
BO3uNla U TEeXHUYKUM ycrnoBuMMa 3a Bo3una y caobpahajy Ha nyteBuma
(oapen6e un. 31. ctaB 1. u 40. ctaB 6.) He noanexy 3aKOHCKO] oGaBe3u
peructpauuje. "

OproBop 7:
3a mMexaHu3aumjy koja He Noanexe pernctTpaumjn JOBOSbHO j& NPUOXUTU MNOMUCHY
NNCTY OCHOBHUX CpeAcTaBa y CKragy ca TaykoM 7.B KOHKYpCHe JOKYMeHTauumje.

Mutame 8:

"Ha ctpann 39/65 npeamep pagoBa nosvumja 7.05 [osohewe caobpahajHunx
MOBPLUMHA Y TEXHUYKN UCNPABHO CTakE.

[a nn oy nosuuunjy pagn oenawheHa opraHusauumja JKIM unu je notpebHo gatm
noHyay, ykonuko [MoHyhay copmmpa ueHy MonuMMmo Aa npeumsvpaTte aebrbuHe
criojeBa KOMOBO3HE KOHCTpyKuuje."

OproBop 8:

[oeohere caobpahajHMx NOBPLUMHA Y TEXHUYKN UCMIPABHO CTawe BpLUM ogabpaHu
n3sohay pagosa Ha caobpahajHuum npema nosvumjama u3 TeHaepcke
OOKyMeHTaumje 3a caobpahajHuuy (nosuumja 3. KONOBO3HA KOHCTPYKLMja).

Murtame 9:
"Y npegMepy pagoBa Ha CTpaHMu:
- 40/65, noc 7.22, WN3papa npojekTa u3BedeHor ctawa (obpadyH ce BpLUM
nayLianHo) un
- 40/65, noc 7.25, TexHu4kn nperneq objekta (obpayvyH ce BpLUM NayLLanHo)
MonMMO Aa Hapyudunau npeuusHo ogpeau naywanHu u3Hoc npeasuheH 3a oBe
nosuumje."

Oproeop 9:

Ha c1p. 40/65, 3a nosuumje 7.22 n 7.25 ynucyje ce naywanHu usHoc og 200.000,00
AvHapa.

Hapyuunau he nsspLumMTn n3aMeHy KOHKypCcHe AOKYMeHTaumje 1 NpoayXuTh pok 3a
nogHollere noHyaa.

Mutanse 10:



“Y npegmepy pagoBa, Ha cTpaHn 39/65 nosnumja 6.01 rmacu:

N3paga peBuanoHux waxt crnveHuka @ 1000 mm of BOAOHenponycHor GeToHa
MB30. Habagka, TpaHCcnopT, nctoeap, cnywwTawe y rpaheBuHcky npedabpurkoBaHux
apMupaHobeTOHCKUX LWaxT eneMeHaTta 3a uspagy peBU3MOHOr LWaxTa Ha LeBoBoaY.
EnemeHTn cy: OHO WwaxTa ca KMHETOM Koje ce nuvje Ha nuuy mecTta, npcteHosn J
1000 mm (gyxuHe 0.5 m n 1.0 m) y Koje ce yrpaxyjy MmetanHe newanuue n Kro
KoMagu ca KpaTkom uesu gyxuHe 1.0m ogroBapajyher npeyHuka, 3aBpLUHW MPCTEH
(koHyc @1000/600 mm 1 6eToHCckM pam aebrbuHe 20 UM) y Koju ce yrpanyje okBup ca
peweTtkom @600. JHO ce pagu Ha HabujeHOj nogno3n o NpUpogHe MeLLaBUHe
WwrbyHka. MNMpocevHa aybuHa WaxT CNUBHKKA je 2.4M . Y UEeHY Cy eneMeHTUn, 6ETOH U
pag. Wspaga npema upTexy peBM3WOHOr LIAxXT-CAMBHUKA W AeTarba fvMBewa
kmHeTa.ObpayvyH nNo KomMaay roToBor LWaxTa 3a caB pag v martepujarn.

MoxeTe nu komnnetupatu cnepehy pedenuuy: Habaska, TpaHcnopT, ucToBap,
cnywTane y rpaheBunHcKy npedabpunkoBaHX apMUpPaHOBETOHCKNX LWaxXT enemeHarta
3a u3pagy peBu3NOHOr WaxTa Ha uesoBoay. Moje nuTame je y rpaheBuHcky wra?”

Oproeop 10:
Ogrosop Ha Bawwe nutame je y rpaheBuHCKy jamy.

Mo3unumja 6.01. rnacwu:

N3paga peBm3noHmx waxt-cnueHnka ® 1000 mm og apmupaHor BOgOHENPOMNyCHOr
6etoHa MB 30.

HabGaBka, TpaHCcnopT, UCToBap, cnyLwiTawe y rpafeBuHCKy jamy npedabpukoBaHnx
apMupaHOBeTOHCKUX LWAXTHUX eneMeHaTa 3a nspagy peBU3MOHOr LWaxTa Ha
LuesoBoay. EnemMeHTU cy : AHO WaxTa ca KUHETOM Koje ce nuje Ha nuuy MecTa,
npcreHosn ¢ 1000 mm (gyxmHe 0.5 m 1 1.0 m) y Koje ce yrpahyjy metanHe
newanuue n KI'e komagu ca kpatkom uesn gyxxmHe 1.0 m ogrosapajyher npeyHuka,
3aBpLUHM NpcTeH (koHyc ¢ 1000/600 mm n 6eToHckn pam gebromHe 20 cm) y koju ce
yrpahyje okup ca peweTkom 600. [JHO ce pagn Ha HabujeHoj Noano3un og
npupoaHe MellaBuHe WibyHka aebrbHe 10 cm. MNpoceyvHa aybrHa WwaxT-CnMBHUKA je
2.4 m. Y ueHy cy ypadyHatn enemeHTtn, 6eToH u paa. Mispaga npema upTexy
PEBU3NOHOT LLAXT-CNIMBHMKA M AeTarba nuBensa knHeta. ObpayyH no kKomagy roToBor
LWaxTa 3a caB paj u matepujan.

PeweTka waxTt-cnueHuka ca pamom ® 610 mm Hocmmctun 400 kN, npema
ctaHgapay EH124, ca sanTMBHMM NPCTEHOM .

MNMerwanuue 3a cMnasak y waxTt (7 kom/waxT)

BeToH n npedabpukoBaHu 6eToHckM enemenTn ¢ 1000 mm

Mutame 11

“Y npegmepy pagosa, Ha cTtpaHueu 38/65 nosmumja 3.02 rmacu: Py4Hu mckon posa
3a nonarawe rmasHor LnpuHa poea 6=1.0m, 3a npeyvHnke uesosoga 300 n ©400.
ckon BpLUNTU OUPEKTHUM yTOBapoM uckonaHor O6padyH ce BpLM No M3 uckonaHor
MaTt. a npema TY JIM 33Ul MoxeTe nn komnnetvpatM HasmB nosuunje, MNOLUTO
ouurnegHo cane Kkpajesu peyenumua.”

Oproeop 11:
Ogarosop Ha Balue nuTtamne je :Py4Hu nckon posa 3a nonarakse rraBHor
KaHanu3auMoHor LieBoBoAa.

Mosuumja 3.02. rnacu:

Py4HuM nckon poBa 3a nonarawbe rnaBHOr KaHanm3auMoHor LeBoBoaa.

LWnpwuHa poa 6=1.0m, 3a npeyHunke Lesosoga 300 n ©400. ckon BpwnTK ca
AVPEKTHUM YyTOBapOM MCKoNaHor matepumjana y Bo3uno. O6padyH ce Bpn no m3
nckonaHor maTtepujana a npema TYWUP JIM 3UT".



MuTtame 12:

“Y npemepy pagoBa, Ha cTpaHu 39/65 nosuumja 5.02 rnacu:

HaGaBka, TpaHCNOPT M MOHTaXa KpaTKMx kaHanusaumoHux og Tepgor [NBU-a ca
3anTuBHUM npcTeHoBuma. ObOpayyH no komagy HabaBibeEHE M MOHTMpaHE LEBU 3a
caB pag 1 maTepujan npema Tuny uesun n npema TYWUP JIM 3UT

MNBL, ues knace C-20, @300

MNMBLU ues knace C-20, 3400.

MoxxeTe nn 3aBpINTU NPBY peYeHuuy, TojecT aedmHncaTn yYera TpaxuTe HabaBky,
TPaHCNOPT Y MOHTaxy?”

OproBop 12:

OgroBop Ha Bawe nutawe je: HabaBka, TpaHCNOPT M MOHTaXa KpaTKuX
kKaHanusauuoHux uesu on TeBpgor MBL-a ca santusBHuM npcteHoBuMa. (KpaTke
KaHanu3auuoHe LueBu cy ayxuHe 1 m)

Mosuumnja 5.02. rnacu:

HabaBka, TpaHCNopT M MOHTaxa KpaTKMX KaHanu3aumoHux uesu og tBpaor PVC-a
ca 3anTMBHUM NPCTEHOBUMA.

O6payyH no komagy HabaBrbeHe U MOHTUPAHE LEeBW 3a caB paj 1 maTepujan npema
TMny uesu 1 npema TYUP JIN 3UT.

PVC ues knace S-20 @300

PVC ues knace S-20 @400



